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3opaBTByuTe, Enenal

Camoe onacuHoe ocnoxHeHne [IMP - penuguBUPYOMNUY XPOHUUYECKUY THEJIOHE()PUT, KOTOPHIYA BEAET
K CMOPIIMBAHUIO TOYKHU. BCce leueHne HampaBieHO Ha TO, YTOOBI COKPATUTh YaCTOTY PELUIUBOB
nueoHeppUTa UK ITOJTHOCTHIO U30aBUTh OT HUX. ECnu cTeneHb pediitoKca HEBLHICOKAs, TO
WCIIO/Ih3yEeTCS OIUTENIbHOE JleueHNe YPOAHTUCENITUKAaMHU U aHTUOUOTUKAMHU [JI TPOUTaKTUKY
nuenoHeppuTa. B aToM ciydae He Bcerfa fenaloT onepanui. Eciu xke cTeneHb pediiiokca BHICOKas,
TO JIy4llle CHleslaTh OllepPaluIo.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



